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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ И ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ

ДЕЛА № 071/05/5-225/2021

 

19 апреля 2021г.                                                                                                                                    г.
Тула



 

Комиссия Тульского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председатель комиссии: �…….� – заместитель руководителя управления
–                

                                                                         начальник отдела,

члены комиссии: �…….�– главный специалист-эксперт,

                                         �…….�специалист-эксперт,

                                          �…….�– специалист-эксперт,

рассмотрев материалы дела № 071/05/5-225/2021, возбужденного по признакам
нарушения гр. �…….� пункта 1 части 3 статьи 5 Федерального закона от
13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе»,

 

УСТАНОВИЛА:

19.04.2021г. гр. �…….� на рассмотрение дела не явился, документы,
истребованные определением о возбуждении дела № 071/05/5-225/2021 по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
(исх. № 2/1458 от 26.03.2021г.), не представил.

Вышеуказанное определение направлено заказной корреспонденцией с
почтовым идентификатором: �…….� по адресу регистрации гр�…….�: Тульская
обл., г. Узловая, ул. Беклемищева, д. �…….�, 301600 (согласно сведениям,
представленным ООО «Т2 Мобайл» (вх. № 1423 от 23.03.2021г.)).

Исходя из информации, размещенной на официальном сайте АО «Почта
России» (https://www.pochta.ru/), заказная корреспонденция с почтовым
идентификатором: �…….� прибыла в место вручения 31.03.2021г.

Комиссия Управления считает невозможным рассмотрение дела в отсутствие
гр. �…….� и без документов, истребованных вышеуказанным определением.

На основании вышеизложенного и в соответствии с пунктом 31, абзацем 2
пункта 38 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденных постановлением Правительства РФ № 1922 от 24.11.2020г.,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 071/05/5-225/2021 отложить.

2. Продлить срок рассмотрения дела № 071/05/5-225/2021 до 26 июня 2021г.



3. Назначить дело №  № 071/05/5-225/2021 к рассмотрению на 11 часов 13 мая
2021 года  по адресу: г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2, к. 39.

4 . �…….�ПОВТОРНО!!! представить в срок до 6 мая 2021 года  следующие
документы и информацию:

4.1. Пояснить, принадлежит ли Вам телефонный номер: +�…….�? Если указанный
телефонный номер передавался третьим лицам, указать кому (физическое лицо,
юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, с указанием контактной
информации, ИНН, ОГРН/ОГРНИП).

4.2. Указать лицо (физическое лицо, юридическое лицо, индивидуальный
предприниматель, с указанием контактной информации, ИНН, ОГРН/ОГРНИП),
которое осуществляет деятельность по адресу г. Тула, ул. Ершова, д. 27,
армейский магазин «Военсклад».

4.3. В случае, если деятельность по указанному выше адресу осуществляете Вы,
представить копии договора аренды помещения по указанному адресу, иные
правоустанавливающие документы.

4.4. Копию договора, заключенного с рекламопроизводителем, на изготовление
спорной рекламы со всеми приложениями, дополнениями, изменениями.

4.5. Копии документов, подтверждающих факт оплаты рекламных услуг.

4.6. Какие документы были представлены рекламопроизводителю для
изготовления наружной рекламы? Представить копии.

4.7. Копии переписки, в том числе в электронном виде, рекламных макетов, а
также иных документов, свидетельствующих о согласовании вышеуказанной 
рекламы при ее изготовлении и размещении.

4.8. Копии документов, свидетельствующих о том, что в данном армейском
магазине «Военсклад» цены самые низкие по отношению к ценам,
устанавливаемым другими продавцами подобных услуг. По каким критериям
осуществлялось данное сравнение? Представить копии соответствующих
документов.

4.9. Письменное объяснение по признакам нарушения требований пункта 1
части 3 статьи 5 Федерального закона «О рекламе».

 

Непредставление в антимонопольный орган сведений (информации), либо представление
заведомо недостоверных сведений влечет административную ответственность в
соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Явка лиц, в отношении которых возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, а также их законных представителей обязательна.

 



 

 

Председатель комиссии    
                                                                                                   �…….�

Члены комиссии                                                                                                           
        �…….�

              �…….�

�…….�


